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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-010389/2013
a la Comisión
Artículo 117 del Reglamento
Georgios Koumoutsakos (PPE), Roberta Angelilli (PPE), Maria Badia i Cutchet (S&D), 
Alexander Alvaro (ALDE) y Keith Taylor (Verts/ALE)

Asunto: Medidas concretas para establecer un Día Europeo contra el acoso y la violencia en la 
escuela

El 4 de febrero de 2013, durante la sesión plenaria del Parlamento en Estrasburgo, se notificó que la 
declaración por escrito sobre el establecimiento del Día Europeo contra el acoso y la violencia en la 
escuela se había aprobado. No obstante, la Comisión no ha anunciado todavía ningún plan concreto 
para su aplicación.

Además, los casos de acoso tanto en línea como «en vivo» parecen estar aumentando 
drásticamente. Solo en agosto de 2013, al menos tres niños pequeños se suicidaron en Reino Unido 
e Italia debido al acoso y al ciberacoso.

Se considera acertadamente a los niños el grupo más vulnerable de la sociedad. Un Día Europeo de 
este tipo podría contribuir a concienciar y transmitir un firme mensaje, especialmente en vistas a las 
próximas elecciones europeas. Cabe destacar asimismo que el Día Internacional de la No violencia 
—como se menciona en la respuesta a la pregunta escrita E-008601/2012— es una iniciativa de 
Naciones Unidas para promover la no violencia. Sin embargo, el acoso es un tipo específico de 
violencia que no siempre es física y que conlleva muchas implicaciones tanto para el acosador como 
para la víctima. Se trata, además, de una cuestión social muy sensible, que se da en todo el mundo y 
que adquiere cada vez más importancia.

Al hilo de lo anteriormente mencionado:

1. ¿Está de acuerdo la Comisión con que la lucha contra el acoso podría promoverse y, por tanto, 
reforzarse mediante el establecimiento de un Día Europeo contra el acoso y la violencia en la 
escuela? ¿Cómo prevé responder a la solicitud del Parlamento, a raíz de la aprobación de la 
declaración por escrito previamente citada, especialmente en la antesala de las elecciones 
europeas?

2. Dado que el acoso se está convirtiendo en una lacra, ¿prevé la Comisión llevar a cabo alguna 
medida o programa para concienciar sobre la prevención del acoso y promoverla, especialmente 
al hilo de los problemas de financiación del programa «Safer Internet» del mecanismo «Conectar 
Europa»?


